
【企業・団体・ＮＰＯ等】

Ｑ１ 今回の「しが学校支援メニューフェア」はいかがでしたか。

・

・

・

Ｑ２

・

・

・

広く広報ができること。直接コミニュケーションをはかることにより興味や理解が深まっていく部分が多いと思われる。

直接はなしさせていただくことで、より興味を持ってもらえると思いました。

教員の方と直接お話しできる機会は、とても貴重に思います。本音を知れる。

学校の教員との相互理解を深めるために、今回のような機会があれば、来年も
参加したいと思われますか。

学校の先生の反応や意見が観れてよかったです。中学校の先生か小学校の先生か区別がつくようにしていただけると説
明しやすくなると思います。

多くの先生に弊社のメニューを紹介させて頂いた上に、教員の方々と交流の場を設けて頂いたことが大変勉強になりまし
た。

各種団体・ＮＰＯ・企業等が一堂に会する場がないので貴重なイベントである。

平成30年度「しが学校支援メニューフェア」に関するアンケート集計結果 

■期 日：平成30年８月２日（木） ■会 場：コラボしが21 

■対 象：ブース出店企業・団体・ＮＰＯ等 ［52名より回答］ 
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理由等自由記述欄より 
■以下、アンケートの記述欄から抜粋して紹介します。 

理由等自由記述欄より 



Ｑ３

・

・

・

Ｑ4 今回の「意見交換会」はいかがでしたか。

・

・

・

その他、お気づきの点等ございましたら、お聞かせください。

規模を縮小しているが今後無くなるのではないかと心配している。日本で唯一の考えを前向きにして今後もこの事業を積
極的に実践してほしい。

人の流れを意識してブースの配置を検討して頂けるとありがたいと思いました。入り口から反対側にあるところに人が流れ
にくいと思いました。

今後参加されている各団体とのコラボレーションにより、学校授業により貢献できると考えています。

教育現場の生の声、出前講座をされている他の団体の方からのお話が伺えて良かったです。

小中学校の現状、求める形を知ることができた。

活動に関わる苦労や要望なども話すことができました。
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